

**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 06/2023 DA SECRETARIA DE  
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS  
PORTARIA CONJUNTA SECAD/SOSP/CCAPS Nº 042, DE 10 DE JULHO DE  
2023.**

**ERRATA Nº 001/2023**

O Presidente da Comissão de Coordenação e Avaliação de Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, publica a ERRATA nº 001/2023 ao EDITAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 006 DE 10 DE JULHO DE 2023, para nele retificar, *ex officio*:

**Art. 1º Com relação ao item 4.2, onde lê-se:**

4.2. As inscrições serão realizadas pelo site:  
<http://einscricao.com/selecoes.gravata.pe/selecaosecretariadeobras>.

**Leia-se:**

4.2. As inscrições serão realizadas pelo site: <https://www.e-inscricao.com/selecoesgravatape/selecaosecretariadeobras>.

**Art. 2º Com relação ao ANEXO I – QUADRO DE VAGAS, onde se lê:**

CARGO/ COD	REQUISITOS OBRIGATÓRIOS	CARGA HORÁRIA	REMUNERA ÇÃO	VAGAS GERAIS	VAGAS PCD	TOTAL DE VAGAS
PODADOR/ 0212	Escolaridade: Ensino Fundamental Completo  Experiência mínima de 06 (seis) meses completos em serviço de podação em geral.	40 (quarenta) horas semanais	R\$ 1.212,00	2	1	3

**Leia-se:**

<b>CARGO/ COD</b>	<b>REQUISITOS OBRIGATÓRIOS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>REMUNERA ÇÃO</b>	<b>VAGAS GERAIS</b>	<b>VAGAS PCD</b>	<b>TOTAL DE VAGAS</b>
<b>PODADOR/ 0212</b>	<b>Escolaridade: Ensino Fundamental Completo</b>  <b>Experiência mínima de 06 (seis) meses completos em serviço de podação em geral.</b>	<b>40 (quarenta) horas semanais</b>	<b>Salário- mínimo vigente</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>3</b>

**Art. 3º Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital em epígrafe.**

Gravatá/PE, 11 de julho de 2023

JASON SILVA MARINHO  
PRESIDENTE CCAPS